

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 126 (4325)

СРЕДА

2

И Ю Л Я

1947 года.

Цена 20 коп.

ЗАКОН

о количественном составе Президиума Верховного Совета РСФСР

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

1. Выбрать Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики в составе: Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР, 12 заместителей Председателя по числу автономных республик, Секретаря Президиума и 13 членов Президиума Верховного Совета РСФСР.

Об избрании Президиума Верховного Совета РСФСР

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Выбрать Президиум Верховного Совета РСФСР в следующем составе:

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

Власов Иван Алексеевич — депутат от Сасовского округа, Рязанская область.

Заместители Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР

Динмухаметов Галей Афзалетдинович — депутат от Бугульминского округа, Татарская АССР.

Уразбаев Насыр Рафикович — депутат от Аургазинского округа, Башкирская АССР.

Тахтаров Адиль Гирей — депутат от Хасавюртовского округа, Дагестанская АССР.

Цыремпилов Доржи Цыремпилович — депутат от Улан-Удэнского округа, Бурят-Монгольская АССР.

Кудаев Черим-Барамурзович — депутат от Сталинского округа, Кабардинская АССР.

Рочев Иван Алексеевич — депутат от Сыктывкарского округа, Коми АССР.

Рябчиков Николай Петрович — депутат от Горно-Марийского округа, Марийская АССР.

Лемонина Вера Петровна — депутат от Краснослободского округа, Мордовская АССР.

Тотоев Виктор Сослаббекович — депутат от Дзауджикауского округа, Северо-Осетинская АССР.

Чирков Викентий Николаевич — депутат от Глазовского округа, Удмуртская АССР.

Андреева Зоя Ананьевна — депутат от Канашского округа, Чувашская АССР.

Борисов Семен Захарович — депутат от Якутского — Центрального округа, Якутская АССР.

2. Внести соответствующее изменение в статью 31 Конституции РСФСР.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1947 года.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

Бахмуров Петр Васильевич — депутат от Камышловского округа, Свердловская область.

Члены Президиума Верховного Совета РСФСР

Абрамов Павел Васильевич — депутат от Таганского округа, г. Москва.

Андронов Александр Александрович — депутат от Свердловского округа, г. Горький.

Басов Михаил Васильевич — депутат от Приморского округа, г. Ленинград.

Бочкарев Александр Панкратьевич — депутат от Клявлинского округа, Куйбышевская область.

Бойцов Иван Павлович — депутат от Ставропольского округа, Ставропольский край.

Бурыличев Павел Григорьевич — депутат от Пушкинского округа, Московская область.

Колышев Евгений Федорович — депутат от Ленинск-Кузнецкого округа, Кемеровская область.

Крылов Александр Васильевич — депутат от Бутурлиновского округа, Воронежская область.

Мещанинов Иван Иванович — депутат от Василеостровского округа, г. Ленинград.

Светлаков Николай Иванович — депутат от Кировского — Молоотовского округа, Кировская область.

Ситников Георгий Семенович — депутат от Алапаевского округа, Свердловская область.

Цветкова Вера Семеновна — депутат от Фурмановского округа, Ивановская область.

Шкирятов Матвей Федорович — депутат от Тульского сельского округа, Тульская область.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1947 года.

Об образовании Правительства РСФСР — Совета Министров РСФСР

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет образовать Правительство РСФСР — Совет Министров РСФСР в следующем составе:

Председатель Совета Министров РСФСР — Родionов Михаил Иванович.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — Макаров Валентин Иванович.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — Далматов Иван Петрович.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — Гриценко Александр Васильевич.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР и Председатель Государственной Плановой Комиссии — Дегтярь Дмитрий Данилович.

Министр вкусовой промышленности — Герасимов Павел Константинович.

Министр государственного контроля — Васильев Николай Михайлович.

Министр здравоохранения — Белецкий Георгий Николаевич.

Министр кинематографии — Копытов Анатолий Петрович.

Министр легкой промышленности — Миротворцев Николай Николаевич.

Министр лесной промышленности — Бевин Александр Иванович.

Министр мясной и молочной промышленности — Воробьев Владимир Васильевич.

Министр пищевой промышленности — Романович Сергей Дмитриевич.

Министр промышленности строительных материалов — Алехин Дмитрий Иванович.

Министр рыбной промышленности — Мурашов Павел Архипович.

Министр сельского хозяйства — Максимов Алексей Иванович.

Министр совхозов — Рябов Гавриил Георгиевич.

Министр текстильной промышленности — Рыжов Никитя Семенович.

Министр торговли — Макаров Михаил Иванович.

Министр финансов — Сафронов Арсений Михайлович.

Министр юстиции — Басавин Иван Александрович.

Министр автомобильного транспорта — Куршев Александр Николаевич.

Министр жилищно-гражданского строительства — Игнатов Борис Анатольевич.

Министр коммунального хозяйства — Говорков Владимир Иванович.

Министр местной промышленности — Смирнов Владимир Петрович.

Министр местной топливной промышленности — Прокофьев Алексей Макарович.

Министр просвещения — Калашников Алексей Георгиевич.

Министр социального обеспечения — Сухов Алексей Николаевич.

Председатель Комитета по делам искусств — Беспалов Николай Николаевич.

Председатель Комитета по делам культурно-просветительных учреждений — Зуева Татьяна Михайловна.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1947 года.

Годовой план — к 7 ноября!

Трудятся с комсомольской настойчивостью

Для навстречу всенародному празднику — дню 7-го ноября, молодые рабочие цеха завода имени Каркиж, где секретарем комсомольской организации В. Рожнов, с комсомольской настойчивостью добиваются выполнения взятых обязательств.

Особенно ярко выделяется труд слесарей Николая Кузнецова и Анатолия Медведева, которые ежедневно выполняют нормы выработки на 150—180 процентов.

С меньшим воодушевлением работает молодежь цеха, где секретарем комсомольской организации Александров. Копирщицы Мария Никоненкова, Валентина Суворкина и слесарь Михаил Левин норму выработки выполняют до 160 процентов. За высокую производительность труда они неоднократно премировались руководством цеха.

Охвачены трудовым подъемом

С каждым днем ширится трудовой подъем среди рабочих Эскаваторного завода в связи с началом бригады Николая Зминова — инициатора социалистического соревнования с костромичами.

Токари механического цеха Тамара Ермолаева и Мария Кочунова, успешно закончив полугодичные нормы, с большим трудовым подъемом продолжают борьбу за взятые обязательства к 30-й годовщине Октября. Они систематически выполняют по полторы нормы в смену.

Значительных сдвигов в повышении производительности труда добился разметчик котельного цеха Николай Зларев, Николай Грибанов и котельщик-сборщик Анатолий Белов. В июне они выполняли норму от 150 до 170 процентов.

Заслуженный авторитет

Среди молодых рабочих фабрики имени Абелямана широко известно имя стахановки-ветерщицы Анны Галаниной. Она досрочно выполнила полугодичную норму и дала сверх плана более трех тонн пряжи. Анна Галанина хорошо освоила скоростные приемы труда. Присутку нитей при обрывах она производит за 3,8 секунды, а на ставку ровницы затрачивает 6,8 секунды.

Ткачиха Сфья Костина, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Октября, взяла обязательство ежемесячно выполнять норму выработки на 160 процентов. Своим обязательством она перевыполняет почти на 20 процентов.

Усилить борьбу за поднятие животноводства

Годовой план по животноводству колхозами района за 5 месяцев выполнен по поголовью крупного рогатого скота на 80,9 процента, свиней — на 102,6 процента и свиней — на 41 проц., а поголовье лошадей составляет 95 процентов годового плана.

Этот ряд цифр привел в своем докладе председатель исполкома райсовета тов. Гордичев на состоявшейся 30-й сессии районного Совета депутатов трудящихся. Из доклада выявилась ясная картина того факта, что руководители сельсоветов и колхозов еще недооценивают всю важность и значение развития животноводства.

Мало внимания уделяется в некоторых колхозах сохранению молодняка. В районе более 40 колхозов совершенно не имеют надежж молодняка. Но есть колхозы, как, например, имени Урицкого, Авдотьевского сельсовета, где надежж телат достигает 40 процентов.

Слабо велась борьба с разбазариванием и незаконным убоем колхозного скота. По району продано и незаконно забито на мясо 192 головы крупного рогатого скота. Докладчик просит сессию в своем решении отметить вопрос об усилении мер борьбы с разбазариванием и незаконным убоем скота.

Далеко не блестяще обстоит дело в сельскохозяйственных артелях района с надоем молока. По плану надо получить от фуражной коровы 1400 литров молока. Это количество выполнено за 5 месяцев только на 20 процентов. Несмотря на то, что сейчас самое благоприятное время для молочности коров, во многих колхозах надой очень низок. Между тем лучшие доярки не только успешно выполняют план надоя молока, но далеко его перевыполняют. Так, доярка Хренова в колхозе имени Стасовой, Малышевского сельсовета, уже выполнила годового плана на 120 процентов. Кузнецова в колхозе имени Молодова, В. Всегородского сельсовета, при плане 1600 литров от каждой фуражной коровы надояла 1670 литров.

Хуже всего дело обстоит с коневодством. Решения февральского Пленума ЦК ВКП(б) в этой важной отрасли сельского хозяйства в районе выполняются неудовлетворительно. Велик падеж молодняка. В ряде колхозов района нет должной заботы о коне, председатели этих сельхозартелей относятся к коневодству несерьезно. Конные дворы оборудованы плохо, лошади за копытами и ездовыми не закреплены, коней не чистят. Руководители таких колхозов еще не понимают той истины, что конь — главный капитал в колхозе. Некоторые председатели колхозов имеют нездоровое настроение, считая, что главной силой является трактор и пренебрегают конем.

Неудивительно, что воспроизводство конского поголовья в колхозах крайне низко. В сель-

хозартелях Авдотьевского сельсовета имеется 33 конематки и от них в прошлом году получено только 8 жеребят. В колхозах Малышевского сельсовета от 49 конематок получено всего лишь 12 голов молодняка.

Хорошо поставлено коневодство в колхозах имени Стасовой, Малышевского сельсовета, и «Красный восход», Крутовского сельсовета.

В прениях по докладу выступило 9 человек и из них только два председателя сельсоветов. Выступавшие товарищи особенно заостряли вопрос о кормах, так как с кормами в колхозах района дело обстоит плохо.

Председатель Ивано-Эгинского сельсовета тов. Моисеев привел характерный пример с колхозом «Непобедимый», который на покупку кормов израсходовал 30 тысяч рублей, между тем как корм из силосных ям был использован полностью. Это говорит о несерьезном отношении к столь важному вопросу со стороны руководства колхоза.

Говоря о поднятии животноводства в районе, надо в первую очередь сказать об улучшении кормовой базы, — говорит в своем выступлении тов. Голыничков (заведующий районным отделом сельского хозяйства). — На закупку кормов колхозы тратят большие средства, которые можно использовать на другие неотложные нужды. Сейчас самое благоприятное время для заготовки кормов, но многие колхозы еще не усвоили печальные уроки прошлых лет и с заготовкой сена и силосования не спешат.

Товарищ Федотов (военком) особенно подробно остановился на вопросе коневодства. В ряде колхозов велик падеж коней и жеребят, но причина падежа никак не анализируется. С этим надо раз и навсегда покончить, за каждый случай падежа лошади или жеребенка коневод строго отвечает тот, кто представлен к этому делу, то есть, за которым данное животное закреплено.

В заключение прений выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Ларин. Он указал на то, что сельсоветы не должны ограничиваться только требованиями о выполнении тех или иных решений колхозами, но оказывать им повседневную практическую помощь.

Сельсоветы обязаны шире развернуть политико-воспитательную работу среди колхозников, больше уделять внимания этому делу. Учет опыта лучших колхозников, широкое пропагандирование их достижений — почетная задача сельсоветов. С этой целью в каждом колхозе следует организовать «Доску почета».

В своем решении сессия наметила целый ряд практических мероприятий, направленных к коренному улучшению дела животноводства в районе.

Свое слово сдержим

— Вот она матушка-режь, — сказал председатель колхоза Семен Никитич Парушкин, любясь стройными колосьями озимых, поднявшихся вровень с его головой.

— Отменные хлеба! Намного лучше прошлогодних. Да чего там, и сравнить нельзя. За бытность мою председателем я еще не помню таких озимых, — восхищался Парушкин, и для большей убедительности он сорвал несколько колосов и подал их слушнику.

— Здесь вот и по ту сторону дороги — семенные участки, — продолжал председатель. — Тысячу пудов наверняка соберем с них. А всего озимых у нас ныне 85 гектаров. Болкол дал товарищу Сталину обещание собрать с каждого гектара в среднем по 90 пудов. А яровые... Вы не видели их? Погудите опушкой леса, выйдем из поля с другой стороны и я покажу вам пшеницу и овес. Там же у нас и картофель...

Пока они шли председатель рассказал о том, как с каждым днем улучшаются дела артели, когда все члены ее уяснили себе, к чему призвал тружеников полей февральский Пленум ЦК ВКП(б).

— Люди взялись работать на совесть, — сказал Парушкин. — Они неплохо управились и с пахотой и с севом. Поздние зерновые посеяли к 15 июня. Сеяли рядовым способом. Удобрений в почву внесено больше нежели в прошлые года. Завершаем подьем паров. Оборудовали силосные ямы. Уже пропололи ряд культур, а сейчас завершаем прополку проса. Думаем управиться с севокошением до 25 июля и с этого времени начать косовину хлебов.

В уборке у нас все готово: жатки-самосборки, молотилки — на ходу. Сложную молотилку «МК-1100» дает МТС. Скажу откровенно — ни на минуту не сомневаюсь, что наш народ с успехом проведет уборку, потому что все работает дружно, живут только артельные интересы.

Моя озира в колхозе — бригадир полеводческой бригады Носиф Николаевич Якулин — бывший фронтовик и его жена Надежда Андреевна — звеньевая. Звено Якулиной я ставлю в пример всем, потому что члены его работают безупречно, четко выполняют все распоряжения руководителей артели. За этим звеном закреплены семенные участки овса и проса.

Хорошо работает звено Антонины Промовской, Евгении и Анны Соколовых. Много преданных коллективу тружеников и среди рядовых колхозников. Вот, например, в первом звене работает Евдокия Соколова. На всех видах работ она идет впереди и уже заработала больше 200 трудодней. Примерно трудится Татьяна Малушкина и престарелая Анистья Ильинишна Вавилова.

Все члены артели борются за выполнение обязательств, данных вождем народов великому Сталину. Свое слово наши колхозники сдержат: соберем богатый урожай хлебов и овощей, в срок и полностью рассчитаемся с государством по всем видам поставок.

И. Одищев.

Б. Шуйский.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Скучно в доме отдыха

Приятно провести выходной день на лоне природы в культурной обстановке, развлечься, отдохнуть, набраться новых сил. С таким настроением отправился 2 июня в дом отдыха имени Абельмана рабочие и служащие лесхоза и гортопа. Но по прибытии туда их желание не сбылось. Уже сама внешняя обстановка вокруг дома отдыха ничего хорошего для отдыхающих не предвещала. Дорожки не чищены, клумб с цветами нет, парк совершенно запущен, в нем разгуливает скот.

Прибывшие решили в первую очередь с дороги испуститься. Отправились к реке. Однако подойти к ней оказалось не так-то легко: берег болотистый, ноги вязнут в грязи, а мостков нет. Для купания безопасного места не отведено.

Отдыхающих преследовала неудача за неудачей. Молодежь

хотела потанцевать, позабавиться играми, но это не удалось. На танцевальной площадке, а площадки для волейбола, крокета здесь нет. Настоящие игры тоже не оказалось. Для свежих газет в доме отдыха большая редкость.

Погода жаркая, хочется пить. Отдыхающие устремились к ларьку с прохладительными напитками. Но, на ларьке висел замок, так как продавец уехал в город за квасом. Прошел почти весь день, отдыхающие истощались от жажды, когда, наконец, в 6 часов вечера в ларьке началась торговля квасом.

Администрация дома отдыха, очевидно, забыла, что для отдыхающих нужна уютная обстановка и культурно-массовое обслуживание. Без этого деятельность дома отдыха является неполноценной.

В. Круглов.

Оживить спортивную работу

Спортивной и физкультурной работе руководство фабрики «Достижение» не уделяет почти никакого внимания. Об этом важным участке работы не заботится ни фабричный комитет профсоюза, ни парторганизация.

При фабрике имеется футбольная команда, но ее деятельность не развернута. Большим тормозом является недостаток спортивного инвентаря и спортодежды. Тренировки членов команды проводятся очень редко. Но основным злом является отсутствие дисциплины. Об этом ярко свидетельствует хотя бы следующий факт.

На днях должен был состояться матч между командами фабрики «Достижение» и завода

имени Ворошилова. Заводская команда явилась на поле своевременно и в полном составе. Но совсем по другому отношению футболисты фабрики, из них собралась на матч только половина игроков. Мало того, капитан команды фабрики «Достижение» явился для проведения матча в пьяном виде и играть не мог.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организация фабрики должны навести в команде футболистов должный порядок и начать решительную и последовательную борьбу за развитие спортивной и физкультурной работы на своем предприятии.

Грибков.

О беспорядках в клубе

Каждого вошедшего в зрительный зал клуба металлистов поражает захламленность помещения мусором. На полу между стульями набросаны шелуха от семечек, обрывки бумаги и окурки.

В клуб проникают подростки и во время демонстрации кино-

фильмов нарушают тишину.

На киносеансах присутствует иногда директор клуба Жижин, но безобразия в зрительном зале, видимо, мало его беспокоят.

В. Благов.

И. о. отв. редактора
К. Г. ГОРЮНОВ.

КРЕПНЕТ ХОЗЯЙСТВО КОЛХОЗА

В колхозе «Красный пахарь», Решниковского сельсовета, заканчивается строительство двух овощехранилищ и свинарника. Отремонтирована рега.

В ближайшем будущем артель приобретет грузовую автомашину.